## Информация о результатах внутреннего муниципального финансового контроля в МО Илькинское селькое поселение Меленковского муниципального района Владимирской области за 2022 год

На основании Соглашения о передаче части своих бюджетных полномочий МО Илькинское сельское поселение Меленковского муниципального района Владимирской области муниципальному образованию Меленковский район от 25.10.2021 года муниципальный финансовый контроль закреплен за финансовым управлением администрации Меленковского района.

Постановлением администрации Меленковского района от 23.12.2021 г. № 1788 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий проводимых КРО финансового управления администрации Меленковского района на 2022 год», плановых контрольных мероприятий на 2022 год в МО Илькинское сельское поселение Меленковского муниципального района Владимирской области не планировалось.

Внеплановые контрольные мероприятия проводятся в поступлением обращений (поручений) главы администрации МО Илькинское сельское поселение Меленковского муниципального правоохранительных органов, депутатских запросов, обращений иных государственных и муниципальных органов, граждан и организаций.

Со стороны указанных выше представителей запросов и обращений в КРО в 2022 году не поступало.

Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации Меленковского района внутренний муниципальный финансовый контроль в МО Илькинское сельское поселение Меленковского муниципального района Владимирской области в 2022 году не проводился.

Начальник КРО:

Ивов- И.Н.Моисеева